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ΕΥ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Πρόκριμα νίκης η 11η Νοεμβρίου
Προσκλητήριο για συμμετοχή στις κάλπες της 11ης Νοεμβρίου και νίκη του ΠΑΣΟΚ στις επόμενες βουλευτικές 

εκλογές απηυθυνε ο υποψήφιος πρόεδρος του Κινήματος. Μήνυμα για συσπείρωση και ενότητα

ΡΕΠΟΡΤΑΖ:
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΟΚΟΛΑΚΗΣ

Γ ια το νέο ΠΑΣΟΚ της νίκης μέσα σε θερμή ατμόσφαιρα από συνθήματα και χειροκροτήματα μίλησε χθες το βράδυ στο Ηράκλειο, το προπύργιο του Κινήματος στην Κρήτη, ο Ευάγγελος Βενιζέλος.Ο υποψ ήφ ιος π ρ όεδρος του ΠΑΣΟΚ, μιλώντας σε μια «ζωντανή» σε παλμό συγκέντρωση, είπε ότι το ΠΑΣΟΚ της νίκης είναι το δυνατό, το πλειοψηφικό ΠΑΣΟΚ που στηρίζεται στην κοινωνία.Ταυτόχρονα, ο κ. Βενιζέλος απη- ύθυνε από το κάστρο της Δημοκρατίας «ανοιχτό προσκλητήριο» στην ελληνική κοινωνία, στα μέλη, στα στελέχη και στους φίλους του ΠΑΣΟΚ να δώσουν το παρών στις κάλπες στις 11 του Νοέμβρη.«Αξίζει να αγωνιστούμε να κερδίσουμε τη “μάχη” της ενότητας της ελπίδας της προοπτικής. Να φτιάξουμε μαζί την Ελλάδα του μέλλοντος» τόνισε με έμφαση ο κ. Βενιζέλος για να ακολουθήσει καταιγισμός συνθημάτων όπως «Της Δεξιάς το τέλος θα φέρει ο Βενιζέλος», «Το ΠΑΣΟΚ είναι εδώ ενωμένο δυνατό», για να ανταπαντήσει ότι «Το ΠΑΣΟΚ είναι και θα είναι ενωμένο». Στο σύνθημα που ακολούθησε «Βαγγέλη, η Κρήτη σε θέλει κυβερνήτη» απάντησε ότι «σας ευχαριστώ, αλλά πρώτα πρέπει να εκλεγώ πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ και στη συνέχεια για τη διακυβέρνηση».-!) ίδιος, που έδειχνε ιδιαίτερα ευχαρι-
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ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΝ Κ. ΣΗΜΙΤΗ

Αποστάσεις από τις ενστάσεις του κ. Σημίτη για τη διαδικασία που θα ακολουθη
θεί στην εκλογή προέδρου στο ΠΑΣΟΚ κράτησε ο Ευάγγελος Βενιζέλος, λέγο
ντας από την Κρήτη όπου βρίσκεται ότι είμαστε υποχρεωμένοι να εφαρμόσουμε 
το καταστατικό του κόμματος. Ο κ. Βενιζέλος τόνισε ότι «πρόκειται ουσιαστικό 
για την πρώτη εφαρμογή αυτής της διαδικασίας και ότι το ζητούμενο είναι οι πο
λίτες που πιστεύουν στο ΠΑΣΟΚ να έρθουν και δώσουν την ψυχή τους και το 
μυαλό τους για να πάρουν στα χέρια τους το ΠΑΣΟΚ». Ο υποψήφιος πρόεδρος 
του ΠΑΣΟΚ επεσήμανε ότι στην Εθνική Συνδιάσκεψη θα συζητηθούν και τα ορ
γανωτικά ζητήματα και στο τακτικό συνέδριο θα συζητηθούν και καταστατικές 
τροποποιήσεις.
Με δηλώσεις του ο Θεόδωρος Πάγκαλος τόνισε ότι αυτή η διαδικασία «λειτούρ
γησε για πρώτη φορά κάτω από εντελώς ιδιάζουσες συνθήκες με έναν τρόπο οι- 
ωνεί δημοψηφίσματος», για να συμπληρώσει: «θα δούμε πώς θα πάει το πράγμα, 
εγώ δεν είμαι απαισιόδοξος».
Τέλος ο Γ. Παπαντωνίου, αν και συμφώνησε με τις ενστάσεις του κ. Σημίτη, είπε 
ότι ο ίδιος θεωρεί υπεύθυνο τον πρώην πρωθυπουργό γι' αυτό το σύστημα το ο
ποίο συμφώνησε υποκύπτοντας στις επιθυμίες του κ. Παπανδρέου.

στημένος από τις θερμές εκδηλώσεις, τόνισε ότι: το Ηράκλειο, η Κρήτη, απόψε αποφάσισε για το ΠΑΣΟΚ του μέλλοντος, ενώ αναφέρθηκε και στον Ανδρέα Παπανδρέου. «Σήμερα ξαναβρίσκουμε το κομμένο νήμα του Ανδρέα Παπανδρέου», είπε χειροκροτούμενος.Σας εκλογές του Νοεμβρίου, όπως είπε, είναι ανάγκη παράλληλα με τη γνώμη των κομματικών στελεχών και μελών του ΠΑΣΟΚ να εκφραστεί και η άποψη της κοινωνίας, των φίλων του κόμματος.Ο κ. Βενιζέλος επισήμανε με έμφαση ότι «η 11η Νοεμβρίου αποτελεί το πρόκριμα των επόμενων βουλευτικών εκλογών» γεγονός το οποίο, όπως είπε, πιστοποιούν ήδη οι δημοσκοπήσεις. Ο στόχος, τόνισε, μπορεί να επιτευχθεί με συσπείρωση και ενότητα όλων, κάνοντας παράλληλα λόγο για ένα μεγάλο ΠΑΣΟΚ αλλά και την ανάγκη εκσυγχρονισμού των οργανώσεων για να αποκτήσουν ρόλο και άποψη στα τεκταινόμενα.Στην ομιλία του χθες ο κ. Βενιζέλος αλλά και στο διήμερο της περιοδείας του στην Κρήτη καταφέρθηκε με δριμύτητα πολλές φορές κατά της κυβέρνησης, αλλά και προσωπικά κατά του πρωθυπουργού χαρακτη- ρίζοντάς τους αμήχανους και ανίκανους να αντιμετωπίσουν τα προβλήματα του λαού και του τόπου.«Το ΠΑΣΟΚ ενωμένο με την ελληνική κοινωνία δίδουν το μήνυμα για τη νέα νίκη του κόμματος. Αναλαμβάνουμε την ευθύνη και θα νι

κήσουμε» τόνισε χαρακτηριστικά ο κ. Βενιζέλος υπογραμμίζοντας ότι «το πσ λιακά καθαρό ΠΑΣΟΚ είναι αυτό που κερδίζει τις εκλογές».Νωρίτερα σε δηλώσεις του «άπλωσε χέρι» συντροφικότητας και φ ιλίας προς όλα τα στελέχη του ΠΑΣΟΚ, ακόμα και σε εκείνους που τον υβρίζουν. «Εγώ θέλω να συνεργαστώ με όλους. Τους τιμώ και θέλω τη συνεργασία τους, και περισσότερο ανοίγω την αγκαλιά μου σε εκείνους που δεν χρησιμοποιούν πολιτικούς όρους και καταφέρονται απα- ξιωτικά εναντίον μου» είπε ο υποψήφιος πρόεδρος, διευκρινίζοντας ωστόσο ότι δεν απαντά σε όλες τις προκλήσεις, αλλά απαντά σε ζητήματα που έχουν να κάνουν με την ηθική και τόνισε ότι οι συμπεριφορές αυτές έχουν βλάψει το ΠΑΣΟΚ και δείχνουν την καθεστωτική αντίληψη.Μάλιστα η επισήμανση αυτή του κ. Βενιζέλου έγινε παρουσία φορέων και κόσμου στο δημαρχείο Ιεράπετρας, οι οποίοι τον καταχειροκρότησαν πα- ρατεταμένα.Ερωτηθείς αν το ΠΑΣΟΚ είναι έτοιμο στο ενδεχόμενο πρόωρων βουλευτικών εκλογών, απάντησε: «Το ΠΑΣΟΚ πρέπει ανά πάσα στιγμή να είναι έτοιμο», ενώ σε άλλη ερώτηση για το «ρίσκο» του αποτελέσματος των εσωκομματικών εκλογών είπε ότι «τίθεμαι στη διάθεση της παράταξης γιατί θέλω να προσφέρω. Η επιλογή πρέπει να είναι με όρους κοινωνίας με βάση το πλειοψηφικό ρεύμα που ήδη αποτυπώνεται.
ΑΝΝΑ ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ

Γέφυρες για την επόμενη μέρα
Την ανάγκη πολιτικοποίησης της αντιπαράθεσης και την ενότητα του ΠΑΣΟΚ υπηρετεί η στάση της Αννας Διαμαντοπούλου να μην εκδηλώνει ακόμη την προτίμησή της προς κάποιον υποψήφιο, όπως δήλωσε χθες η ίδια, στην εκδήλωση του περιοδικού «Μεταρρύθμιση» για την ευρωπαϊκή σοσιαλδημοκρατία.Ερωτηθείσα η πρώην επίτροπος για τους λόγους που κρατά ακόμη κλειστά τα χαρτιά της απάντησε:«Πιστεύω ότι πρέπει να υπάρξουν γέφυρες για την επόμενη μέρα που θα υποβοηθήσουν όσους συγκρούονται σήμερα σφοδρά να συνυπάρξουν πολιτικά. Ο βαθύς διχασμός του ΠΑΣΟΚ δεν έχει πολιτικά χαρακτηριστικά. Η μάχη που βιώνουμε δεν είναι μία μάχη ιδεών».«Στην πορεία προς την κάλπη», τόνισε η κ. Δ ιαμαντοπούλου, «ζητώ μια σπίθα έ 

μπνευσης, μια ελπίδα για το μέλλον και μια σιγουριά ότι θα έχω όλα τα πολιτικά στοιχεία που χρειάζομαι για να συστρατευθώ με όποιον επιλέξω».Στην εκδήλωσή της «Μεταρρύθμισης» παρούσα ήταν βουλευτής του σοσιαλιστικού κόμματος Γαλλίας Μαριέττα Καραμανλή, ενώ συμμετείχαν ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Μιχάλης Πα- παγιαννάκης και το μέλος του Πολιτικού Συμβουλίου του ΠΑΣΟΚ Νίκος Μπίστης.Μηνύματα απέστειλαν οι υποψ ή φ ιο ι γ ια  τη ν π ρ ο εδρ ία  του ΠΑΣΟΚ Ευάγγελος Βενιζέλος και Κώστας Σκανδαλίδης.Ο κ. Βενιζέλος σημείωσε πως το ΠΑΣΟΚ πρέπει να συζητά σε βάθος για να αντιμετωπίσει τις νεοσυντηρητικές πολιτικές της ΝΔ και να επανελθεί στην εξουσία, ενώ ο κ. Σκανδαλίδης έκανε λόγο για την κυβερνούσα Αριστερά.

Παγκόσμια καινοτομία Διαφήμιση

Botoina: νέα τεχνολογία 
κατά των ρυτίδων

Διαβαθμισμένο αηλικατέρ ακρίβειας γ «  καλλυντική χρήση με κεκαμμένη κεφαλή κολουροκωνικου σχήματος, κατάλληλη για την εξωτερική εφαρμογή του Βοίοίηο.
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Magnesium Gluconate, Acetyl 
Dipeptide-1 Cetyl Ester και 
Pentapeptideamide-4 για να τα 
υποβάλετε σε ελέγχους in vitro 
και για να διαπιστώσετε εάν 
έχουν αντισυσπαστική δράση 
στα κύτταρα nou ευθύνονται 
για το σχηματισμό των ρυτίδων 
έκφρασης. Συνδυάστε τα 
τέσσερα μόρια χρησιμοποιώντας 
ως συνδετικό ένα φορέα ο 
οποίος τα μεταφέρει στο δέρμα 
και έχετε έτοιμη μια παγκόσμια

καινοτομία, την Botoina της 
Labo.

Πώς χρησ ιμοπο ιε ίτα ι το 
Botoina; Η μέθοδος εφαρμογής 
περιλαμβάνει ένα απλικατέρ 
ακρίβειας με δ ιαβαθμισμένο 
κύ λ ιν δ ρ ο  κα ι κάνουλα  
κολουροκω νικου άκρου που 
χρησιμεύει για την εφαρμογή 
του προϊόντος πάνω στη ρυτίδα: 
αναρροφώντας 1 mi Botoina, το 
οποίο διανέμεται στις διάφορες 
περιοχές του προσώπου: 1/4 στις 
ρυτίδες έκφρασης του μετώπου 
και του μεσόφρυου,1/4 στα πόδια

χήνας, 1/4 στις ρινοπαρειακές 
ρυτίδες και τέλος 1/4 στις ρυτίδες 
της περιοχής των χειλώ ν. Κάθε 
εφαρμογή διαρκεί 10 λεπτά και 
επαναλαμβάνεται επί 20 ημέρες.

Το Botoina της Labo είναι ένα 
προϊόν για εξωτερική καλλυντική 
χρήση. Το Botoina έρχεται στα 
φαρμακεία της Ελλάδος σε 
δοσολογίες για τις ρυτίδες 
έκφρασης: 1000, 3000 και 
5000 και σε δοσολογίες για τις 
βαθιές αυλακώσεις των ρυτίδων 
έκφρασης: 7000 και 9000. 
www.botoina.com

http://www.botoina.com

